平素は、当社製品をご愛用くださり誠にありがとうございます。 当社製品のCitrix製品への対応についてご案内いたします。

下記の製品につきましては、Citrix社のパートナープログラムにて提供される環境において、動作を確認しております。Citrix社の該当ページも併せてご確認ください。

	動作を確認したCitrix製品							
製品シリーズ名/機種名	Citrix Virtual Apps 1811	Citrix XenApp 7.15 LTSR	Citrix XenApp 7.6	Citrix XenApp 7.5	Citrix XenApp 7.1	Citrix XenApp 7.0	Citrix XenApp 6.5	Citrix XenApp 6.0
オルフィスGDシリーズ GD9630 PREMIUM/GD9630/GD9630C/ GD9631/GD7330/GD7330C	0	\bigcirc	\bigcirc	\triangle	Δ	Δ	-	-
オルフィスFWシリーズ FW5230 II /FW5230A II /FW5231 II	\bigcirc	-	-	_	-	_	-	-
オルフィスFWシリーズ FW5230/FW5230A/FW5231/FW2230/FW1230	\bigcirc	\circ	\bigcirc	\triangle	\triangle	\triangle	-	-
オルフィスEXシリーズ EX9050/EX9000/EX7250/EX7250A/EX7200/ EX7200L	-	-	-	0	-	-	0	0
オルフィスXシリーズ X9050/X7250/X7250A/X7200/X7200L	-	-	-	\bigcirc	_	_	\bigcirc	\bigcirc
ComuColorExpress RS1100C	\circ	\circ	_	-	-	_	-	-
ComuColorExpress IS1000C	_	-	_	\circ	_	_	\circ	\bigcirc
ComuColorExpress IS900C	_	-	-		-	-	0	



マークの見方について

〇:動作を確認しCitrix社の認定を取得済みです。

△: Citrix社にて認定されています。 -: 動作を確認しておりません。